
Canva

Canva je brz i jednostavan web alat za grafički dizajn. Namijenjen je za sve koji nemaju skupocjene alate niti znanje kako se njima
koristiti, ali bi svojim prezentacijama, posterima i infografikama željeli dati profesionalni izgled. Aplikacija omogućava pristup bazi od
65,000 predložaka koji su podesivi i vrlo jednostavno promjenom boje ili fonta se može dobiti novi dizajn. U Canvi je moguće izraditi
dizajn za prezentacije, plakate, brošure, certifikate i zahvalnice, biografije, dizajn za društvene mreže, dnevne i periodične izvještaje,
čestitke, kalendare, umne mape, posjetnice, pozivnice za događaje i još mnogo toga. Dizajni su svrstani prema već spomenutim
kategorijama što omogućava brzo i lako snalaženje. Omogućen je i pristup milionima spremljenih slika, ilustracija, ikona, fontova koji se
moguz koristiti kao vlastiti u svojim radovima. Canva je pogodna za nastavnike/ce za brzu i laku izradu atraktivnog sadržaja i
omogućava novi način angažiranja učenika/ca bez trošenja puno vremena na učenje novih i kompleksnih tehnologija. Prijava i
korištenje mogućnosti i prednosti koje nudi Canva su mogući putem već postojećeg Google ili Facebook računa.



Link za alat

Jezik

Tutorijal/i za korištenje

Plaćanje

Mobilna aplikacija

Nivo informatičke pismenosti

Izvor/i

https://www.canva.com/

Engleski jezik, uz mogućnost postavljanja na jedan od jezika govornog područja
Zapadnog Balkana.

https://www.youtube.com/watch?v=zJSgUx5K6V0

Besplatno 

Ne

Srednji

https://studosfera.net/canva/

Međunarodno udruženje "Interaktivne otvorene škole" organizuje vebinar kako koristiti ovaj alat. Vebinar je namijenjen nastavnom osoblju više škola ili jedne škole.
Sadržaj je prilagođen potrebama polaznika/ca naročito u slučaju interesa jedne škole. 

Možete se prijaviti putem linka: PRIJAVA, kako bismo Vas blagovremeno obavijestili o terminu održavanja.

Minimalna grupa za održavanje vebinara je 15 prijavljenih učesnika/ca. Ako ste zainteresirani kao škola, a imate manje od 15 polaznika/ca javite nam se za dogovor.  

https://ioskole.net/
https://forms.gle/jkyQdw8GYKRohwhg6



